

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Haynald Lajos termében, 2012. június 12-én tartott rendkívüli üléséről

**Jelen vannak:** Stayer László polgármester  
6 települési képviselő:  
Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester, Antal Ferenc, Borda Tamás, Juhász Miklós, Makovinyi Sándor, Smelkó István  
Bárányné Márton Melinda jegyző  
Horváth Róbert Építési Műszaki és Vagyonkezelő Osztály osztályvezetője  
Rajkó Gyözőné Pénzügyi és Intézményirányítási Osztály osztályvezetője  
Klagyivik Mária jegyzőkönyvvezető

## Stayer László polgármester

Tisztelettel köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja (16<sup>00</sup> órakor). Kéri, hogy a meghívóban jelzett napirendet egészítsék ki a műfüves pályához kapcsolódó területrendezés ügyének megtárgyalásával, és az ülés végén alpolgármester asszony szeretne tájékoztatást adni a szélessávú internet hálózattal kapcsolatban folyó tárgyalásokról. Amint a meghívóban is szerepel, állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalására zárt ülést fog tartani a testület.

Kéri, hogy aki a meghívóban szereplő napirendet ezzel a kiegészítéssel együtt elfogadja, kézfenn tartással jelezze.

*A képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangúlag elfogadta.*

## Napirend:

1. Előterjesztés a műfüves pálya kialakításával kapcsolatos területrendezésre
2. Előterjesztés Hugyag Község Önkormányzata fizetési kötelezettségének átütemezéséről
3. Tájékoztató az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló jelentésről
4. Egyebek: Tájékoztató a szélessávú internet hálózattal kapcsolatban folyó tárgyalásokról

## 1. Előterjesztés a műfüves pálya kialakításával kapcsolatos területrendezésre

Előterjesztő: Horváth Róbert osztályvezető

### Horváth Róbert *Építési Műszaki és Vagyonkezelő Osztály vezetője*

A Kossuth-ligetben a műfüves pálya megvalósításához szükséges lenne a jelenlegi terület bővítése. Ezzel kapcsolatban a képviselő-testület 2012. március 27-i ülésén egy ingatlancseréről döntött az 57/2012.(III.27.) számú határozatával, melyet úgy javasol most módosítani, hogy Holecz Attila tulajdonát képező Szécsény, külterület 0278/2 hrsz-ú földterületet az önkormányzat vásárolja meg, és értékesítse számára a Szécsény Város Önkormányzata tulajdonában álló Király utca 1458/5 hrsz-ú ingatlant.

Egy másik határozatban pedig arról kellene döntést hozni, hogy Véghné Turányi Évával köt szerződést az önkormányzat arra vonatkozóan, hogy a műfüves pályához szükséges területet - a Nagy János Zoltán földmérő mérnök által készített a megosztási vázrajznak megfelelően - Véghné Turányi Éva biztosítja, ezért az önkormányzat a tulajdonában lévő és a Holecz Attilától megvásárolt területet átadja részére azzal, hogy egymással szemben követelésük nincs, tehát csereszerződés jön létre a felek között.

### Stayer László *polgármester*

Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat a bizottság javaslatának ismertetésére.

### Antal Ferenc *képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke*

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

### Stayer László *polgármester*

Megköszöni a bizottság javaslatát. Elmondja, a műfüves pálya megvalósítására benyújtott pályázathoz hiánypótlásként kell igazolni a szükséges földterület rendelkezésre állását. Az osztályvezető úr által ismertetett megoldással ez lehetővé válna, ezért kéri a képviselő-testületet az ehhez szükséges határozatok elfogadására.

Mivel hozzászóló nem jelentkezett, egyenként ismerteti és bocsátja szavazásra a határozati javaslatokat, és kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatokat elfogadva, 7-7 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatokat hozta:*

### Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 98/2012.(VI.12.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete - a Kossuth-ligeti sportpálya területén megvalósítani tervezett műfüves pálya területének kialakítása érdekében - megvásárolja Holecz Attila (3170 Szécsény, Ifjúság utca 24.) tulajdonát képező Szécsény, külterület 0278/2 hrsz-ú

szántó művelési ágú, 1960 m<sup>2</sup> területű, 2,72 Ak értékű földterületet, a hivatalos értékbecslésben szereplő 100.000 Ft vételárért.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

A képviselő-testület ezzel egyidejűleg az 57/2012.(III.27.) határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

### Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 99/2012.(VI.12.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete vevőkijelöléssel értékesíti Holecz Attila (3170 Szécsény, Ifjúság utca 24.) részére az önkormányzat tulajdonát képező Szécsény, Király utca 1458/5 hrsz-ú, 48 m<sup>2</sup> területű, kivett épület, udvar, művelési ágú ingatlant, a hivatalos értékbecslésben szereplő 110.000 Ft vételárért.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

### Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 100/2012.(VI.12.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a 0275 hrsz-ú Kossuth-liget településrendezési tervnek megfelelő bővítése érdekében, a Nagy János Zoltán földmérő mérnök által készített vázrajz alapján a területek cserjét az alábbiak szerint hajtja végre.

- Véghné Turányi Éva tulajdonában lévő 0278/5 hrsz-ú ingatlanból átadja az önkormányzatnak a 0275 hrsz-ú ingatlan bővítéséhez és az azt megkerülő út kialakításához szükséges területet.

- Véghné Turányi Éva megkapja a Holecz Attilától megvásárolt 0278/2 hrsz-ú ingatlanból a 0275 hrsz-ú ingatlan bővítéséhez és az azt megkerülő út kialakításához szükséges területen kívüli részt.

- Véghné Turányi Éva megkapja az önkormányzat tulajdonát képező 0278/1 hrsz-ú ingatlanból a 0275 hrsz-ú és az azt megkerülő út kialakításához szükséges területen kívüli részt.

A képviselő-testület megbízza az Építési, Műszaki és Vagyonkezelő Osztályt az értékbecslés megrendelésére, és felhatalmazza a Polgármestert a csereszerződés aláírására.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen  
Felelős: Polgármester

## **2. Előterjesztés Hugyag Község Önkormányzata fizetési kötelezettségének átütemezéséről**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

### **Stayer László polgármester**

A két érintett önkormányzat közös megegyezéssel döntött a körjegyzőség 2012. április 30-án történő megszűnéséről. Hugyag Község Önkormányzata a körjegyzőség fennállása alatt igen jelentős, 15.249.579 Ft összegű tartozást halmozott fel. Hugyag község polgármestere megkereste önkormányzatunkat, és fizetési hajlandóságát kinyilatkoztatta, mivel azonban egy összegben nem tudják ezt a tartozást kifizetni, erre vonatkozóan egy fizetési ütemezést terjesztett elő. Ezt egy megállapodásban kell rögzítenünk, amit körjegyzői okiratba foglalunk.

Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat a bizottság javaslatának ismertetésére.

### **Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke**

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

### **Stayer László polgármester**

Megköszöni a bizottság javaslatát. Kéri, aki egyetért az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslattal, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 7 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

## **Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 101/2012.(VI.12.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Hugyag Község Önkormányzata fizetési kötelezettségének átütemezéséről készült Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

### **3. Tájékoztató az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló jelentésről**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Bárányné Márton Melinda jegyző

#### **Bárányné Márton Melinda jegyző**

Az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény 3/A.§ (1) bekezdése alapján készült el a jelentés a 2011-es évről.

Ezt a jelentést a jogszabályi előírásoknak megfelelően közzé kell tenni, ezért az önkormányzat hivatalos honlapján május 31-ig megjelentettük.

Kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadni szíveskedjék.

#### **Stayer László polgármester**

Az előterjesztés megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

#### **Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke**

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztésen foglaltakkal egyetértett, és egyhangúlag javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.

#### **Stayer László polgármester**

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, kéri, hogy aki a jelentést elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 7 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

### **Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 102/2012.(VI.12.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a felelősségi körében autóbusszal végzett helyi, menetrendszerinti szolgáltatásról (2011. év) készült jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

### **4. Egyebek: Tájékoztató a szélessávú internet hálózattal kapcsolatban folyó tárgyalásokról**

Előterjesztő: Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

#### **Stayer László polgármester**

Átadja a szót az előterjesztőnek.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester**

Tájékoztatást ad arról, hogy még az előző vezetés adott megbízást a Helyi Rádió Műsorszolgáltató Kft. vezetőjének, hogy a pályázattal megvalósított informatikai hálózat engedélyeinek beszerzése érdekében eljárjon, és felhatalmazást kapott a rendszer jövőbeni hasznosításával kapcsolatos előkészítő tárgyalások teljes körű lebonyolítására is.

A holnapi napra bejelentkezett a jelenlegi üzemeltető az Opticon Kft., ezért jó lenne, ha ezen a tárgyaláson olyan ember is jelen lenne, aki a műszaki kérdésekben szakember, és önkormányzatunk érdekeit képviselné ezen a tanácskozáson. Mivel a korábbi megbízottak több területen is érdekeltsége van, többek között az Opticon Kft-vel is van szerződése, ezért Doman Ferenc urat (Nógrádsipek polgármesterét) szeretnénk felkérni, hogy szakértőként vegyen részt ezen a tárgyaláson, mivel ez egy annyira speciális terület, és olyan kérdések is felmerülhetnek, amire esetleg mi nem tudunk válaszolni. Amennyiben a Kft. helyett mást szeretnénk majd megbízni a feladattal, akkor a képviselő-testület elé fog kerülni a kérdés. Nagyon szeretnénk, ha már működne ez a jó rendszer, és ezért mindent el is fogunk követni.

**Stayer László polgármester**

Megköszöni alpolgármester asszony tájékoztatóját.

Mint az ülés elején jelezte, állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalására, dr. Ludvai Dezső József r.alezredes Szécsényi Rendőrkapitányság vezetőjévé történő kinevezésének véleményezése ügyében - mivel nem áll rendelkezésünkre az érintett beleegyezése a nyilvános tárgyaláshoz - a jogszabályok értelmében zárt ülést rendel el. A nyílt ülést a napirendek megtárgyalása után 16<sup>20</sup> órakor bezárja.

*A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.*

k.m.f.

Stayer László  
polgármester

Bárányné Márton Melinda  
jegyző